
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 18
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 3 oktober 2022

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Instituut voor Landbouw-, Visserij- en Voedingsonderzoek (ILVO)  -  Financieringsbronnen

Als Vlaamse wetenschappelijke instelling (VWI) ontvangt ILVO jaarlijks een dotatie van de 
Vlaamse overheid. Die dotatiemiddelen bevatten rechtstreekse financiële middelen in de 
vorm van een basistoelage voor werking en personele middelen voor de ILVO-
personeelsleden van de Vlaamse overheid (statutairen en contractuelen) wier loonkosten 
rechtstreeks door de basistoelage wordt gedragen.

Naast de basistoelage heeft ILVO inkomsten die voortvloeien uit het projectonderzoek en 
uit de werking van het eigen vermogen. De inkomsten en uitgaven van het 
projectonderzoek worden beheerd door het Eigen Vermogen (ILVO EV).

Ik zou graag een gedetailleerd inzicht krijgen in de verschillende financieringsbronnen 
waarvan ILVO gebruikmaakt en van de projecten waarvoor die middelen worden 
aangewend.

1. Van welke financieringsbronnen maakt ILVO gebruik om zijn onderzoek te financieren, 
inclusief de dotatie van de Vlaamse overheid? Kan de minister per financieringsbron 
een overzicht geven van de bedragen per jaar in de periode 2017-2022?

2. Graag krijg ik een exhaustief overzicht alle onderzoeken/projecten van ILVO van 2017 
tot en met 2022 met de volgende gegevens per project: 

a) naam van het project (maatregel, project, actie, onderzoek);
b) doelstelling van het project;
c) termijn van het project;
d) status van het project (nog niet opgestart, opgestart, in uitvoering, afgewerkt, 

uitgesteld, verlengd enzovoort);
e) betrokken partners;
f) financieringsmiddelen;
g) herkomst van de financieringsmiddelen.



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 18 van 03 oktober 2022
van MIEKE SCHAUVLIEGE

1. Een overzicht van de financieringsbronnen waar ILVO over beschikt worden 
weergegeven in bijlage 1. 

2. Een overzicht van de projecten en onderzoeken die niet onder een 
vertrouwelijkheidsclausule vallen worden weergegeven in bijlage 2.

BIJLAGEN

1. Financieringsbronnen ILVO
2. Overzicht projecten en onderzoeken die niet onder een vertrouwelijkheidsclausule 

vallen
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